

3. Skavt pomaga bližnjemu in naredi vsak dan vsaj eno dobro delo.

DRŽI? DRŽI!

V BiPi-jevih časih se je 3. skavtski zakon glasil takole: **»Skavt je koristen in pomaga drugim.«** V knjigi Skavtstvo za fante pravi, da mora skavt *»opraviti svojo dolžnost ne glede na vse, tudi če se mora odreči lastnemu udobju ali varnosti.«* Dodaja še, da se mora vsak izmed nas, ki se znajde v dilemi, vprašati: *»Kaj je moja dolžnost? Kaj je najbolje za druge?«* Skavt mora *»biti v vsakem trenutku biti pripravljen reševati življenja ali pomagati ranjenim. In vsak dan naj opravi vsaj eno dobro delo.«*

Pomagati svojemu bližnjemu je nekaj tako temeljnega, tako vsakdanjega, da se zdi to dejanje včasih že povsem samoumevno. Ni težko pomagati drugemu, ko smo veseli, dobre volje, ko nam nič ne manjka. Težko je takrat, ko smo utrujeni, ko imamo toliko dela, toliko učenja in toliko drugih opravkov. Težko je takrat, ko imamo sami probleme in smo mi tisti, ki bi potrebovali pomoč.



MAJHNA DOBRA DELA

Že v zadnjem pismu (glej 2. skavtski zakon) smo vas spodbujali, da z vašimi izvidniki in vodnicami nekomu polepšate dan. Vam je uspelo? 😊

»Prvi korak predstavljajo majhna dobra dela, ki so del skavtskih načel. ... Od tistih majhnih dobrih del se premakne k pojmom prve pomoči in pomoči ranjeni osebi torej, po logičnem sosledju, k reševanju človeških življenj v primeru nesreče; tako si pridobi ne samo smisel za dolžnost do drugih, ampak tudi pripravljenost žrtvovati se v primeru nevarnosti. To pa ga po svoje privede do smisla za požrtvovalnost za druge, za svoj dom, za svojo deželo...«.

Bi-Pi, Priročnik za skavtske vzgojitelje



DELATI DOBRA DELA – NOVA MODA?

Kako bi se vam zdelo, če bi namesto popivanja med mladimi postala moderno delati dobra dela? Si predstavljate, kako bi izgledalo vaše okolje, vaša vas, družba nasploh? Ideja se zdi visokoleteča, toda zakaj ne bi poskusili kaj spremeniti? Kaj pravzaprav sploh naredimo voditelji?

»Če vodja opogumlja, postane praksa vsakodnevnega dobrega dela med otroki neke vrste moda in to je najboljše sredstvo, da jih napravimo za kristjane dejanj in ne samo teorije. Otrok je naravno nagnjen k dobremu, če se mu le dejansko da možnost, da to izvršuje.«

Bi-Pi, Priročnik za skavtske vzgojitelje

JE DELATI DOBRA DELA NAPOR ALI UŽITEK?

Dobro delo je prostovoljno dejanje drugim. Zato opravljanje običajnih obveznosti doma ni dobro delo (prav te stvari pa nam po navadi predstavljajo napor). Dobro delo je nekaj, kar narediš, ne da bi te kdo za to prosil. Je **način življenja**. Je čas, ko ti igra srce. Je trenutek, ko pride nasmeh na tvoje ustnice. Je pesem, ki ti odzvanja v ušesih. Takrat si preprosto srečen.

Moje drage skavtinje,

*To je le poslovilno pismo vam, zadnje, ki ga boste prejele od mene. Spomnilo vas bo na trenutek, ko sem vam povedal, da je vaše delo v življenju biti srečne in osrečevati druge. Zveni lepo in lahko, kajne? Druge ljudi začnite osrečevati s tem, da jim poklanjate dobra dela. Ni vam treba skrbeti za lastno srečo, saj boste kaj kmalu spoznale, da to pride samo od sebe; **ko osrečuješ druge ljudi, si tudi sam srečen...***

(del BiPi-jevega poslovilnega pisma skavtinjam)

Do božiča je še dober teden dni časa... izkoristite ga... **osrečujte in bodite srečni...** kajti med nas prihaja On... dovolite mu, da pride tud k vam...

P.S.

Če želite o 3. skavtskem zakonu razmišljati tudi s svojimi izvidniki in vodnicami, imate spodaj nekaj predlogov, kjer si lahko preberete o dobrem delu ali dobite idejo za dejavnost (glej priponki):

- Nazaj h koreninam - Dobro delo
- Srečko in sv. Peter (predlog kateheze)

